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SPORTS PACK

SPK-TRX

Operating Instructions

Before operating the unit, please read this manual thoroughly and retain it for
future reference.

Mode d’emploi

Avant de faire fonctionner cet appareil, priére de lire attentivement ce mode
d’emploi et de le conserver A titre de rétérence ultérieure.

Manual de instrucciones

Antes de emplear la unidad, lea detenidamente este manual, y consérvelo para
futuras referencias.

Supplied anti-fogging lens solution is effective to prevent the front glass
and the glass of the eyecup from fogging up.

La solution anti-buée fournie, pour objectif, sert & protéger le verre
avant et celul de Voeilleton contre la formation de buée.

liguido antiempafiador suministrado serd efectivo para prevenis el
empafiamiento del vidrio frontal y el ocular.

0\“ev‘°504
g W
(] <
Thes mark ncicates that the Ce symboie ndque que ce Esta marca ndica qQue ests
Proguct 1§ & QIAUING Droduct produd est un produit onginal PIOAICIO 68 QEMIND ¥ S3th
tolated 10 our Smm wieo Wpentd & Féqupement vidéo FEIACIONBA0 CON SQUINO $ de
8mm. Quand vous achelez un video de 8 mm.

purchasng wdeo 2ppared wodo Omm portewr de A la hora e adquUIY PrOGUCIOS
oqupment pronded with ihwe €0 symbole. Nous vous C0 videO recomencamos elegy
Mk, we cecommend thet you tecommandons de vous 08 do 8 mm Que hSpONQAN de
ourchase reisted 8mm wdeo procurer des produts vicéo 03ts MACA U ONOR CON NUESWO
products provided wih the 8mm porteurs du Méme symbole logobpo
SaMe Mark Of Products 0u 088 produils POtews
wilh owr 10gotype marque

©1991 by Sony Corporation Printad in Japan







Location and Function of Parts/Emplacement et fonction des commandes/ Ubicacion y funcion de los controles

Water leakage checking window
Fendtre de vérification d'infiitration d'eau
Ventanilla de comprobacion de infiltracion de agua

Extemnal microphone jack (Stereo type) swmmemmscsmmmsmmnss
Prise de microphone externe (type stéréo) /
Toma para microf t (tipo estéreo) arrét de I'envegistrement (REC START/STOP)

Tecla de inicio/parada de la videofimacion (REC START/STOP)

\







Bodst e o

Tilt the pack as illustrated to check for water leakage. Any
of the leakage can be checked.

Incliner le caisson comme illustré pour vérifier linfiltration
d'eau.

Incline el portacamara como se muestra en la ilustracién a
fin de comprobar si hay infiltracion de agua.

Drip-proof gasket
Joint imperméable
Junts hermética

COté rétréci vers le haut
Lado biselado hacia arriba

’
Tapering side up W
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-






INFORMATION—— For the Customers In U.S.A.
wmwmm'mmwwammwmm that 8, o strct
with the may couse \o and television ceception. it has been type
mmm»mmmmmmacma i with the i n Subpert J
of Part 18 of FCC Rules, wiuch are mwmmwommnnmw
mm mnmmmw.rmwlwmna,.

i 10 18I0 Or tel winch can be b/mmwwwm.lmmu
Wwwwmwwvmwm«mdwmwmm
Reonent the recening anlenna

Move the equiment away from the receiver
Mmmmmaﬂlmmwwwmmuomahmmm
# necessary. the user should congult the deales o an suggestions The
mmmmmmmwmﬁmmm nvu
“How 10 1dentily and Resolve Radio-TV interference Probiems™ Tius booidet 1 avadable trom the L).S. Government Printing
Office, Washington, DC 20402, Stock No. 004-000-00345-4.

For the Customers in Canads
THIS APPARATUS COMPLIES WITH THE CLASS B LIMITS FOR RADIO NOISE EMISSIONS SET OUT IN RADIO
INTERFERENCE REGULATIONS

The splesh-proot sports pack SPK-TRX has some to water and making ie l0 use the Sony 8mm
video camera recorder such as CCO-TR81. eic. 1 the ran or on the beach

mummmmmw
The uselul iife of the gaaket and the fre of use, but we recommend changing once &
mnmmmw Nwm-omom check for water leshage before metaiing the video camera

How 0 check for water after the

Close the sports peck body without instaling the video camera recorder. Keep the sports peck submesged under waler at
mmo«mtsm(sm)mmsmmmmmmmwmmww
leakage.

|ﬂnﬂgo_kwmmunudumm.|

When recording under water, use the Sony manne pack MPK-TR.
For using your video camera recorded with this pack, refer 1o the ctions of the

n the ses or at the beach O such as ding and
be and no sea breeze.
oummmnww.mmwwmmaunmmmmmwmmm
condensation may occwr, Causng the 0lass 10 fog up and perhy
mmmnmwuww«mwummnmm

|
%

nse and the recorder n e Dack may be damaged.
oummwmmmwnu\om be sure 10 caver it with a towel or simiar
no longer than an hour at an amivent temperature of 40°C.
pack normally at the temperature lower than 35°C.
OWMWMMMhMMWanaM olc . except when recoiding pictures. to prevent the

* Usg the undt when the ex is under Q degrees is not d Byt #f it must be used. wrap the un in
something to msulste it.
Prevent severe ynpact wilh water (i @. throwing)
Protect the muc from strong

1t water happens 10 leak in, the waler leakage checking mmm.hw.m.mmmmmmw
mwwmumuw Check Ine cause of the ieakage and take the proper measures.

The window will return (0 white as t dnes. Wipe water drops with tissue or Soft Cloth to dry « taster

See Musirstion (A] .

nmmoW-Mgmmmnmmmmmlmmm

Scratches or cracks on the drip-proot ge Mmmmlmumomm repiace the gasket with & new one.

mnammhmmmgmmlmmw:m
mmmuum“mmmmmmwmmmwumwmoum

maltenals present, these aress may be damaged and water

See iftustration ().
* Grease over the gasket slightly using the finger. Never use cloth or paper for greasing because the fibers may reman
on the gasket The grease protects the gasket from wear.

I Sony does not s0Cept sty for damaQe 1 the vIdeo camers oorder, bettery, otC. in the $ports pack or for the cost 1
of Incomrect operstion.

To prevent the wdeo Camers recorder from getting wet, take care on the following ponts.
© Dry the sports pack and yourself weil.

wdeo camera recorder CCO-TRB81, CCD-TR?, CCO-TRS and CCO-TR4

Pastic (ABS and PC). glass

Drip-prood gasket, bucide

Power on/oft, Recording start/stop, Zoonwng

External microphone minjeck)

Approx. 140 x w * za.'mn (wvd), (5 5/8 » 55/8 x © /8 inches)

Approx. 8509 {1

APDIOR. 173%0(3!)‘\30:).%0\0@-1‘”1““”-77
Accesacries supplied MW(').M(i).wmmm(i).wmmmu)
Optional accessory Sports pack maintenance kit ACC.

Design and specifications subject 10 change without notice.
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SHASTTUE e L1

Pour les utilisateurs su Canads

CET APPAREN EST CONFORME AUX NORMES CLASSE 8, POUR BRUITS RADIOELECTRIOUES. TELLES QUE
SPECIFIEES DANS LE REGLEMENT SUR LE BROUILLAGE RADIOELECTRIQUE.

Lo casson SPK-TRX aux & dem ety permet d'uthser une Camérs vicéo de 8 mm de Sony.
comme e CCD-TR81, sous la phsie Ou & s plage

Utiliser o kit Tentretion ACC-808 {non fourni).
La durée de vie du jont dépend de lentretien et de Ia fréquence d'uliisabion, MaIs NOUS VOUS FECOMMANdONS de e aire
mmmmwmnmmm Aprés avoic changé e jont, vénfier toute mnfillration d'esu avant d'instalier la

LV érification d'infitiration d’eau aprds le ch du jolnt |
Fermer ie caisson sens piacer la caméra A ['intdriewr. Immerger le Caisson dans 'eau & une profondeur de 15 cm (6 pouces)
pencant envron 3 minutes puis regarder la fendtre de vénticahon d'infilraton d'edu pour toute infillration d'esu.

| Le caisson SPK-TRX ne peut pes ire utilisd sous I'ean. |
Lors de lenvegrstrement 30us F'esu, ubthser 10 Casson mann MPK-TR de Sony
Pour utliser voire Caméra Bvec Co CHISION. PNAE 38 36 18POrer au Mode ¢'empioi de te caméra.

* Ewter d'ouvry le caisson & Ia mer ou is pisge. ( comme | otle 0 de
ww.mmuwnmmmnbnﬂi‘um

¢ Sile Casson est transporté & un endrod froid, aprés avow eté ouvert ot fermé dans un endroit chaud et Irés humde. une
wmmumm produisant de ia buée sur la vitre et risquant d'abimer anpareil

© La totale mperméabliité du caisson est P lo ont Ou 18 SUrface on contact svec le ot Fawe trés
aitenton de ne pas abimer ou délormer ces parties.

© Prendre 30n de ne pas {0 joint de d's¥ ou les urly on contact.

Vérdes qut W'y & PaS de COms ¢ comme de 1a 10 OU Gu sable. Suf COS PR/TIes avant d'ubhser 16 Cas30n
ommmwummummmﬂmwmwwomhww-m
du caisson peut 3'élever ot la camira vidéo risque d'dire endommagée.

© S n'est Pas POSSLIe GO PIACET 16 CABION 1N s TaYONS soksires Tirects, ' COUVIW Svec une servietie P exemple
'mmuﬁwncmwmwmmtwwmmuuw‘c

i pout dtre wtikise 435°C.
ombmmMmmmumbmWQMmm S ucun entegestrement n'est effectué. pour
viter qudl ne relroidisse trop.

* A n'est pas recommandé d'ubliser I'appased & une tempédrature en-dessous de 0°C S'i doit cependant Stre utiisé, e
COCOUVTS PO T'i80ier.

mewmmclmwu ne pas jeter dans l'esu).

© Protéger le microphone des remous trop forts.
05mambmﬁmu0ﬁaurmm smon 18 fonction de mise hors tension
automatque en mode d'attente & Fenvegistrement ne sers pes activée.

| Fenétre de vérification d'lnfiliration d'ean |

&hrmonﬁomnmhm&mamdnﬁv&mﬁmmw Dans ce Cas. enlover
cusson de ¥ exposé & I'eau. vénfier la Cause de is fude ot prendre 1os meswes nécessares

uwowmmwuwmm

Eponger I'eau avec du papier absorbant ou un inge doux Pour sbcher I CaEsON rapidement.

Volr P'intustration (X .
Si la caméra nidéo 88t mouilée, Ia porter au senvice de Sony le plus proche.
Au sujet du
© Touts flssure ou Qu joint bie peut provequer une fulte d’esu. Dens ce cas, remplacer le joint par un

nouve.
Ne pas retirer le j0int d6 la ranure avec un objet métalique banchant.

* Retirer tout eupomnwulqmuMnnhmun\m“ommaauwummb
foint. Si le couvercie est fermé avec de tels corps, ces partes nsquent d'dire endommagées ot I'eau nsaue de $'nfiltrer.
© Grasser le joint avant de e rentrer dans ia ranure.

Ensuite, placer 1o joint dans ia rainure avec le cOié piat vers ie bas. Ne jamais ie tordre

Voir iftustration ) .

* Gralsser lo dessus du joint avec le doigt. Ne jamais uliiser de papier ou de Basu pour e Qraissage sinon les fibres
risquent de rester colldes au joint. La graisse protége le joint de f'usure.

Sony ne peut pas Stre lenu de la camiéra vidéo, de ia bettene ou aulre dane i
caisson, mmmarmamwmammwuoummmm

Caméscope Sony CCD-TR81, CCD-TR?. CCD-TRS et CCO-TR4
Plastique (ABS et PC). verre
g?anmmm.m
Mise sous/hors tension 8t de lervagi
Changement de la longueur focale
Prise de microphone exteme {mini-prise stiréo) (1)
Oimensions Env. 140 x 141 x 238 mm, (txhxp), (55/8 x §8/8 x 931800}
Poids Env @30 g (1 K. 7 on.),

Env. 1,73 kg (3 K. 13 on)),
Avec le CCO-TR31 ot lo NP-77

Accessoires fournis ammn(o‘r)om.mm.swm-m»«:mm.cmamma
Accessoire en option Kit d'entretion du caisson. ACC-806
L ot les spdcify sont modifiables sane préavie.

s







Lo —h
Espaiiol

& SPK-TRX posee ciorta resistencia &l agua ¥ 2 is humedad. Por f0 Que permtd
vamnuonw&ny como la CCO-TR81, etc . biyo ia Suvie O en una plays.

lmummmmamm m&muwmmwumn
Giracion iy A

 Comprobacion de (nfiitsacion de sgus s dol reemp «uml
Cnmdm.mmnmh 4 ‘ on agua & unos 15 cm de profundidad
durante 3 mnwtos, y u«m«mmumamm

(1 portacamars deportive SPK-TRX no es ible. |

mmmmm molwmmmowwm
Para emplear su de ta vdeoch

raiole b
osvnomol oD CURNIO 88 on of mer © on la playa. Las operaciones de nstalacion y cambio
deberk N uN IUGEr CON POCE UMedad y siIn Drise Manng,

os«vmumdmumwmmammnoymmmwwmmam
humedad, ¢8 posible aue se prod QU 98 9NN ol VidNo, ¥ Que 38 dafle ¢!
6Qquipo.
°la b ia junta yie AiCIe del Cuerpo en contacto con
ccha junts. rmmman»w:-wmumm
OTmumwmmhm ~ie rficie de de la misma

que no hays mwmommmmmmmuw

dcoomo

* No deje o portachmars deportivo & la luz solar dicecta durante mucho Yempo De 10 conranio, e temperatura mienor ded
mismo podris eleverase y se dafiaria la wdeochmara.

© Si no PUSDe SVIA Gor 8l POrtACAMars GepOrtive DO ¢ 301, COrcKese de cubetio CON LNA toala O A0 M.

podrk. 3
. mmumm.nmm mantenga ia unidad en una boisa. &t . excepto para videofinar,
' a fin de evitar que se enfrie demasiado.
o No 3o recomienda emplear ia undad cuando Ia temperatura del ave sea nfenor a O grados Sin embargo. Cuando tengs que
utilizarse. envubivala con algo pars asiaria.
OEmmmhmmum(nm arrojario).
mummuw
i de poner ol STANDBY en OFF después de la videolimacidon. ys que ta luncin de desconexion
mauwwdmawwmmum

Ventanilia g infiltracién de

&uanhMﬂWqu&wm Wum‘mmwm
expuesto al ague 10 mis ri posible. C la causa de la miilracin y tome (as medidss

apropiadas Ls
ventaniia 3o voiverd Hlanca CusnUo 38 3eque LMD las QOIAS GO agua CON un PAUSIO 48 PARE! O UN DANC Suave & fin de
QuUe 90 38QUE rdpndaments.
Consulte la Hustracitn (A .
Sila sehe

& un centro de reparaciones Sony

O:uumonjudolonmm pueden causar ls Infiitracion de agus. Si se produce tal infiltracion,

junta por otra nueva.

No quite la junta de ia ranura con UN objeto MELIICO O PUNiagUdo
-mmmmaunmyunmaonmmmmmmnmmmmuutmlnum
COMO POlve ¥ arena. Si cemase & tapa con tales Materias presentss, sstas dreas s¢ daflarian y se nfitrasie ague.

geramente ranurs.
Desputs, coloque la junts en la ranura con ol isdo Plano hacia absjo NO e retuerze nunca.

comunuml.
8 junts con un dedo, No utihice MUNCE UN PENO M un DADS! DAIE ENGIASAE 18 RXVE Yo
Que podrian quedar fibras en la misma. La grass protegers is junts contra o desgaste

Sony no se herk cesponeabie de l0s daflos que pusda sufris e videocdmara, s baleria. etc. en ol portachmara
deportivo ni del coste de (e videofimacsin si 99 produce ls infilracién de agua debido a alguna operacion incorrecta.

mmummmhmmwwmbm
* Seque bien ¢ portachmara deportivo ¥ usted mismo.

CCO-TR81, CCO-TR7, CCO-TRS. y CCO-TR4
W(ABSY ¥ wdnio
mmmv'\“

[ i ion de la dela i6n, Empieo del zoom
Para i extorno é [{}]

wuox 141 x 235 mm (arvakipr)

Aprox. 850 . Aprox 1.73 Q. con la CCO-TR81 y la NP-77

(1). Grasa (1), Liquido antiempafiador para &l objetivo (1). Zapsta de montaje de
ie ndeocmars (1)

Juego de pess & d ACC-808

Disefio ¥ especificacionss 3ujsios & Cambio ain Previo aviso.

Mm " R il TN .-t eV R ¢ P w8t Y ‘ : R T w:“”







Uses/Utilisation/Empleo

m_ «

The REMOTE jack of the CCO-TRA is loosted N . ”J..w_
in the front. * %
La pries REMOTE du CCO-TR4 oot sitube & e

La foms REMOTE de ls CCO-TR4 se
ﬁtﬁlﬁ.!r.‘t:ﬂs!







Insde the viewlinder
A finténour du viseur
Dentro del visor

&
eL”

......:im..:.,@

Keep the T side pressed for telephoto
Laisser lo cité T appuyé pour fikmer en

t8iphoto.
Mantenge presionado el lado T pars
teletoto.

The CCO-YR81 and CCD-TR4 variable 200ming function
cannot be used when \he camers is in the sports pack.
18 fonction de mMise au powk vansble des CCO-TRSY e
CCD-TR4 ne peut dre utiisée loraque ia caméra 3¢

0 det
I8 funcion de

portacamars . 70 podre empleas
200m vasiable de i CCO-TR81 ni de e CCO-TR4

L X"







E Before installing

An MC protector or ND fiter can be attached to the
VIGeO CaMOra recorder when s nstalied ; the sports.

pack
However. a ideo camers with 3 conversion lens of
other type of fiter attached cannot be nstalied

(2] Opening the sposts pack

19 wmmm:
pull the buckie up
2 Press fiemly to open the buckle unhi ¢ es fiat

(3] Presetting the video camers recorder

7 Fold back the eyecup. {For the CCD-TR4, skip this

step.}

8 Set the AUTO LOCK swich 1o the Auto lock
position o close the AUTO LOCK cover
Press the FOCUS button 1o actwate the
autofocusing function (For the CCO-TR4)

(@ instaliing the video camers recorder
Soe lliustration (@],
1 Connect the

MIC jack.
The microphone of the sports pack @ & monaural

type.

2 Insert the camera mounting shoe n the direchon of
the arrow until it clicks
Be sure that the viewfinder is not kited up.

$ Connect the REMOTE cable with mini-mini plug 10
the REMOTE jack.
Selore closing the sports peck body, check that
there in no dust or cracks on the

cabie with a to the

2 Prass the START/STOP button

3 T recording momentanly. the
0 stop . press
START/STOP button.
Pross a0 10 1e3ume (ecording.

4 To stop recording, press the START/STOP button
and then turn the STANDBY switch to LOCK.
Jots;

See itlustration (7).
©N’”:mmmmmnwmmy

& Connect the microphone cable 1o the extemnal

microphone jack
(A stereo-type mcrophone also can be connected.)

When recording with the sports pack on while not
at the beach or n the rain better sound can be
byusnge (not hed)

(8] 7o remove the video camera recorder

3 () Unpiug the REMOTE cable.
While pushing the portion shown by the arrow.
pull out the VIdeo Camers recorder.
Pull it out gently as the microphone cable Is
st} d 10 the the
cable may be damaged.

(D Unpiug the microphone cable
4 Detach the camers mounting shoe.

ftom
O Battery pack. o Fully

OVideo cassette lape © inserted Into the video camera

© Tape length will cover the plenned recording time.

© The tape is wound 10 the point whers recording is 1o begn.

* The safely tab on the cassette 1 siid in. (The window 8 not red.)
(O Microphone cable and REMOTE cable ¢ Fully inserted mto the microphone jack or the REMOTE jeck.

CJPOWER awitch of the video camera  © Set to
racordes

OAUTO LOCK switch © Set 10 the auto lock
JAUTO LOCK cover © Close 10 activate the automahc adjustment functon

OFOCUS button © Press (0 activate the autofocusng function

i







Utilisation | Francais |

1_ Avant de commencer {5} Enceglatrement
Vor Plitustration T, Volr I'Wustration B}
1 Retires I bandovlidre 1 Toumner le commutatew STANDBY sur STANDBY
2 Retirer lo CAPUChON de FObYECIY. zWMhMSYm/STOP
Un protecteur MC ou un filire NO peut dve fixé & ia ocommencs.
camére wdéo lorsqu'elie est mstaiée dans le Caisson. tPowmbw
Touteloi. UNe Caméra vIhO SVeC un cbyectl de wwumsrmmov
COVErson ou un autre type de filre find, ne peut Stre \ppuYyer de pour rep
__‘ml“. Fencegistrement.
2! O d isson 4 Pour arvlter renvegistrement, appuyer Suf la touche
_‘V::":‘uw X START/STOP 6t loumer le commulateur STANDBY
1 3 Tout en sopuyant, dur LOCK._
soulever la Boucle.
2 Appuyer fermement pour ouwrr ls boucle et is Mome 3i la caméss wdéo est lussde on Made
meltre 4 plet. d'attente pendant S minutes ou plus,
Prérégiage camérs vidéo Fenregistrement ne s'aTble pas automabiquement.
@ " dofa S'aspurer de metire le commutatew STANDBY sur
¥ et e - pntage & 1 camin o, LOCK {OFF)
i grifte de montage & ls .
2 Fxae 18 bt rechargeate {8) Ragiage de la poignée de transport
3 Insérer une bande. Volr I'iitustration @) .
4 mwmsﬁaumwaom 1 () Tout en tiant la porgnée de transport,
pousser la partion ndiquée par ie fdche pour
§ Toumer fe commutateur STANDBY sur (STANDEY . aessarrer i butde et relicher le Y
6 Régler ie wseur. (Pour les CCD-TR81, CCD-TR4 ot 2 (U) Tenwr le caisson de manire & ce que le dowgt
CCD-TRY. tirer seuloment 3ur le visewr comme pusse toucher tackement Ja touche START/STOP l
indique en (D) ot 1 Findex st 1o majeur 18 touche de zoom
7 Replier lo visour. (Pour e CCD-TR4, ssuler catte ;
4tape.} @ Pousser pour régler la longuewr de 8 pognée H
nmmbmmmou.ocxmum {T] Fixation du microphone externe H
ity ou formar o Volr 1'llustration (7], :
L3
Appuyer sur la touche FOCUS pour actver ia Mmﬁlmu tome & a grdte H
fonchon 68 e au point sutomatiaue (Pous le ® te chble d6 mé 418 pnse de
CCO-TR4) MCIOPhoNe Xtene.
(@ nstalistion de ta caméra vidéo {Un microphone stécéo peut cependant Stre
Vole Uiitustration (1. branché.)
1R e chble de 2veC une Mk Si un envegistrement est effectué dans un autre
fiche 4 ie prise MIC. ONAroit Que Sur une Plage ou 30us la piuie, un
Le microphone du caiseon est monmuwal. medieus 20N 36ra obisnu en ullisat un microphone
zmamummanmmu {non fourni).
drection de la Mche jusqu'd enchiquetage. (8] Pous retirer la caméra vidéo
S'assurer que e viseur N'est pas soulevd. Vale {'itustration (8.
3 Raccorder te cdble REMOTE avec une mini-mini 1 Rotrec 108 2CCOSIONES.
fiche & ls pnse REMOTE, 2 Desserer ta boucle
Avent de refermer 10 calsson, vériiier qu'ti a'y & Vor “Ouverture du carsson™ & F'étae ().
umuﬁow'nmvumw 3 /) Dedranchet te clbie REMO'
ou sur ta surtsce qu'l touche et les gralsser 5 Tou en poussant s porion ndaube par i
Wobroment. fidche, retrer la caméra vidéo.
$’assurer qu'l n'y 8 nl sable, Ml poussidee sur lo Le microphone étant encore raccordé 4 le
loint, dans In sainure ot sur la surtace de serrage caméea vidéo, ia retirer doucement; sinon, te
du calsson. clble risque d*Sire endommagé.
4 (O Finer io caisson. @ o¢ het (o chble du
Fermer ta boucie jusqu's enclquetage 4 Détacher ia griffe de montage de caméea.

S |

Aprés 'enregistrement

mmmmmmmarummuwormhwnmumwum
L'essuyer, onsuite, avec un chiffon doux et 36c. Si Teau reste sur le caisson. los pibces mbtaliques raquent d'dtre souliées.
Neltoyer Fintérieus Su Gasson avec un Inge doux. Ne Das laver inténewr du caisson. Nutiiser aucun type de solvant,
comme de Paicool ou 06 ia benzing Pour 18 Nettoyage, car s nsauent d'abimer la finition.
Rangement du caisson
© Formen |6 caisson sans serrer la boucie pour éviter d'user ie joint imperméable.
© Eviter de ranger le caieson mann dans un endrod chaud, trés frod ou humide, OU dans un enAron exposé 4 le lumére

Gracte cu solel, & GO ie POUSSING EXCESSIVE OU DISN 16 MEIe en CONWAGCY VEC 00 1a NApMakNe o Gu Campie.

P |

mmaumnma-mmwnwmummmuummmam

Points 4 vériiier

wa * Entlivement chargée

QCassette vidéo © insisliée cane ls caméra vidéo
'ummdomwumwrmmmm
© La bande est bobinée au point o4 !
oumumaumwm(umnmmm)

OCable de mcrophone et clbie o Entdrement madré cans la prise de microphone ou le pnse REMOTE.

REMOTE exteme

Dmmwmuum- © Régle sur CAMERA.

OCommutateur AUTO LOCK * Lo régler sur la position verte.

Touche FOCUS © Appuyer pour activer la fonction de mise au Ponit automatique

(J Commutateur AUTO LOCK © Lo régler sur ie posilion verrouilage sutomatique

O Couvercie AUTO LOCK ~ummmwummmavmom

O Touche FOCUS © Appuyer pOur actives 18 fONCON 08 MHAe au PONE automatique







1 Antes de Ia instalacion
Consulte la Hustracién i1).

1 Quite (a bandolers

2 Ouite is tape del obyetive.

Usted podrk colocar un protector MC o un filtro ND en
ia videocamara cuando ésta €8¢ instalada en o
portacimars

Sin embargo. no podré emplear un obyetivo de
conversion ni otro tipo de fitro.

Que quede plana.
(3] Preajuste de ia videocsmara
Consuite ls Hustracion (3) .
] whmamauvnmm
2 Instale ta baterte.
3 inserte un videocassetie
L) of salector POWER de la wdsocamara en

cwummwsTmoavon
€ Ajuste o visor. (Pava la CCO-TRB1, oco-'rnr 3
CCD-TR 4mmmddmmm®
7 Plisgue ol ocular. (Para ls CCD-TR4, salte este

$e30.}

$ Ponge el mterruptor AUTO LOCK en la posicidn de
BloQUEO automahco O CIeTe I Cubrerta AUTO LOCK.
Presione la tecla FOCUS para activar is funcion de
enloque automitico (Para ls CCD-TR4)

(@] instalacion de Ia videocsmara

Aunque deje le videocimara en ¢ modo de €Spera
durante 5 0 més minulos, la mwu

mumWSTANDOVwLDG((OFF)
(6] Ajuste de ta correa de s empufiadurs
Consuite la Hustracitn (§) .
ilgﬂrmdod;bmudoh
1

forme que pueds
mhMSTAR‘I’ISTOPmd

Wyhudlddmnnwmmd

indice y el dedo corazon
@ T pave sjuster \a longaud de s corree
{T) instalacion de un micrétono externo

communmmm
@ Instale umm«mmm
®dewwmahmdd

Consuite ls llustracitn (3] . ﬂcMmmh:‘mwawmw)y

1 Conecte o del micréfono con miniclavije a le 70 30 SACLANL® 60 U Disya ™ b 18

mc ‘:““

delp 8 de too microtono (o suministiado)

2 nascte la zapata de montaje de le videockmars en ot (@) Extraccion de ia videockmara

sentido de ia flecha hasta que chasquee Consulte ta bustracion (] .

Corciiress de que ol visor no esté levantado. los

3 Conecte el cabie REMOTE con miniciavija & la toma 2 Abra la hebdls. .

REMOTE. mé. A dei D del

Antes de cerrar ol portecémars deportivo, paso [2].

mmmunmmmmumm 38MWOUMREMOTE rocte
th n i

misms, y on msllwamc.muvmdo flocha, exirage s
mw:oya':muwnwlanmmu Extréigele susvements o cable del
renurs, nl en la superficie del cuerpo cuando ls micréfono sigue conectado & Is videocsmare.
junte clerre herméticamente o portacimars De lo contrario, podria

deportivo.
4 (1) Ciarre del cuemo, y
ciere la hebdia hasta que chasquee.

waumum«m
mmmmm.ummmmamm ague duice
carada, é

frétela con un Pafo suave y 30C0. S Quedsasen Qotas de ague en of

30 Ias partes methiicas. Limpie ol intenor del portachmara con un pafio suave No emples
ningin 1ipo de disolvente como aicohot © bencng, ya que podria dafer ol acabedo
Antes de guardar el portachmara

« Cierre ol portacémara sin apratas la hebilla pare evites of deagaste de la unia
oemmummmmm muy frio, 0 humedo,
uNto con neftaleno o alcantor.

hermétice
S0MeBGO & Ia Wiz S0Ur, xPUESIO B POVO EXCEWVO, O

siguiente.

item Punios de comprobacion

Batecia * Completaments cargada

O Videocassette © insertado en (a videochmars
eCintadela 6n Sufi

pera la
owwmammmoomm-mm
© LengOeta de proteccidn contra &l borrado desiizada hacia adentro (La ventanile

no deberd estar roje.)
(DCable del microfono y cable REMOTE ¢ Completaments insertado en la toma para micrdlono o en la tome REMOTE.
O Selector POWER de la videochmara * Pussto en CAMERA
Cinterruptor AUTO LOCK * En la poscidn de bioqueo sutoménco
C)Cutwerta AUTO LOCK © Cibrrels pare activas Ia funcion de ajuste automitico
OTecla FOCUS * Prembnela pars activar s funcion de enfoque sutomalico

© Correctamente apretada

Otebite
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